
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійнупрограму «Психологія»

спеціальності 053 Психологія

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

другого (магістерського) рівня вищої освіти

в Уманському державному педагогічномууніверситеті
імені Павла Тичини

Підготовка кваліфікованих фахівців у сфері практичної психології є

надзвичайно важливим завданням у сьогоднішніх суспільно-політичних

умовах. Наслідками військових дій на території України є не лише

руйнація і зупинка підприємств і організацій, а й значна травматизація

суспільства. Організація системи психологічної допомоги населенню в

таких складних умовах потребує висококваліфікованих фахівців, які

сприятимуть підтримці та відновленню ментального здоров,я населення,

зокрема, дітей різного віку.

Одним з пріоритетних напрямків сучасної практичної психології є

створення умов для соціального та інтелектуального розвитку здобувачів

освіти, охорони психічного здоров”я, надання соціально-психологічної

підтримки всім учасникам освітнього процесу відповідно до цілей та

завдань системи освіти. Виклики сьогодення потребують налагодження

ефективної взаємодії закладів освіти, сім”ї і суспільства у їх адаптації до

умов воєнного часу.
Таким чином, існує нагальна потреба у підготовці кваліфікованих

кадрів, які забезпечуватимуть потреби суспільства в наданні

психологічної допомоги, здатних до розв,язання складних психологічних

задач із застосуванням сучасних психологічних методів і технологій.

Освітньо- професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за

другим (магістерським) рівнем спеціальності 053 «Психологія» є,

безумовно, важливим кроком підготовки фахівців затребуваного профілю



Факультету соціальної та психологічної освіти “ " / ,

із відповідними компетенціями.

Рецензована освітня програма розроблена з урахуванням вимог ринку
праці. На основі нашої співпраці було обговорено та переосмислено досвід

професійної діяльності психологів в умовах воєнного стану і

довготривалої відповідної психологічної підтримки і психологічного

супроводу, на основі цього вважаємо доцільним розширити професійні
компетентності здобувачів здатністю використовувати комплекс
організаційних та соціально-психологічних заходів для відновлення стану
психологічного здоров”я особистості (психологічна реабілітація). Це дасть
можливість розширити придатність до працевлаштування випускників ОП

у сферах діяльності, пов,язаних з кризовою та екстремальною
психологією.

Аналіз рецензованої програми дає підстави рекомендувати її для
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, за
спеціальністю 053 - Психологія, ОІШ «Психологія».
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